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ПОЛИТИКА 

ОАО «Буреягэсстрой»

в области охраны окружающей среды


ОАО «Буреягэсстрой» является строительной компанией сфера деятельности которой разнообразна и ориентированна на качественное выполнение работ, рациональное пользование природными ресурсами и минимальное воздействие на окружающую среду. Принципы  политики Общества заключаются в:

· Обеспечении создания и полноценного поддерживания в актуализированном состоянии систему экологического менеджмента в соответствие с требованиями ИСО 14001, законодательства РФ и нормативными актами по охране окружающей среды.

· Минимизации техногенной нагрузки на экологию эксплуатируемых территорий, воздушную и водную среду, посредством постоянного улучшения технологического процесса производства и оказываемых услуг.

· Принятии на себя обязательств  в обучении сотрудников предприятия и постоянного информационного обмена с субподрядными организациями для улучшения экологического состояния производства работ.

· Установлении диалога с населением, потребителями и администрациями всех уровней в обсуждении и взаимодействии ликвидации экологических проблем региона.

· Сотрудничество на высоком уровне с деловыми партнерами и органами власти, в том числе регулирующими экологическую безопасность и соответствие нормам и требованиям установленными законодательными и нормативными документами.


Руководство Общества несёт ответственность за выполнение вышеуказанных  пунктов Политики в области охраны окружающей среды.

Данный документ можно найти в электронном виде по адресу \\bdc\omks.

Самостоятельно распечатывать документы для использования, без регистрации ЗАПРЕЩАЕТСЯ.

Предложения по изменению документов присылать по эл. Почте sea@bgess.ru 

По всем вопросам звонить инженеру-экологу тел. 41-51 

